11Iro

HAmsa: Jléxa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2005 21:11:25

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.01.2005 21:01:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7276/answer/7277




YBaxaemniti Jlexa! 9To MoxkeT OBITH peakIiel Ha BHYTPEHHIOIO CMa3Ky Ipe3epBaTuBa. BamM MOXKHO
PEKOMEH[I0BATh TOfe/IaTh BAHHOUYKHY C I€pPMAaHTaHATOM Kajus (MapraHIjoBKa - C/1ab0-pO30BHIT
pacTBop) 3-4 pasa B [eHb, IIOCJIE YeT0 CMa3kIBaTh I'0JIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHA U MECTO IIOBPEXKIEHUS
Ma3bio AYPOBWH. OHa comepXUT aHTUOMOTHUK, TPOTUBOBOCIIANIUTENIbHOE U 06300 MBaoIIee
CcpencTBo. Ymauu!



